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Bijlage(n) 

1. Aanleiding 

Op 28 november jl. heeft Kamerlid Van den Berg (CDA) aangekondigd een 

mondelinge Kamervraag te willen stellen naar aanleiding van het bericht ‘Geen 

plek voor zwangere met tweeling’ geschreven door een gynaecoloog aan de 

minister van VWS op LinkedIn op 26 november 2022. De mondelinge vraag is niet 

doorgegaan, maar diezelfde week zijn deze schriftelijke Kamervragen ingediend 

door lid Van den Berg. 

2. Geadviseerd besluit A 
Indien u akkoord bent, is het verzoek deze voor de gevraagde deadline van 22 

december nog aan de Tweede Kamer te sturen. 

3. Kernpunten 

De gestelde vragen gaan over de verloskundige capaciteitsproblematiek en zijn 

met name gericht op inzicht verkrijgen in beschikbare capaciteit, ook buiten de 

eigen regio, en zorgcoördinatie. 

4. Toelichting 

a. Draagvlak politiek 
Zie aanleiding. 
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b. Draagvlak maatschappelijk en eenduidige communicatie bekert el 
Over het LinkedIn bericht: Directie Curatieve Zorg 

e In het bericht deelt een gynaecoloog uit het St. Antonius Ziekenhuis (regio Team,B 
Utrecht) het lijstje ziekenhuizen dat is gebeld voor een opnameplek voor een 

zwangere vrouw van een tweeling (35 weken). Na 2,5 uur bellen was er in het Kenmerk 

26e ziekenhuis plek (Den Bosch). 347746310622CZ 
« Er wordt naar het IZA gerefereerd met daarbij de boodschap dat sterke 

landelijke (aan)sturing nodig is. Er wordt specifiek hierin gevraagd om: 

o Eén landelijk epd of eisen aan de softwareleveranciers 

o Landelijke regie over capaciteit verloskunde. 

« Het ministerie van VWS, de NZa, de NVOG, NVZ en het St. Antonius 

Ziekenhuis zijn getagd in het bericht. 

« Eris voor de voorbereiding van de mondelinge Kamervraag contact geweest 

vanuit beleid met de betreffende gynaecoloog om de precieze context te 

horen. 

c. Financiële en personele gevolgen 

Nvt. 

d. Juridische aspecten haalbaarheid 

N.v.t. 

e. Afstemming (intern, interdepartementaal en met veldpartijen) 

Er is contact geweest met de NZa en het LNAZ. Intern afgestemd met directie 

PZo. 

f. Gevolgen administratieve lasten 

N.v.t. 

g. Toezeggingen 

N.v.t. 

h. Fraudetoets 
N.v.t. 

5. Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 
Tot personen herleidbare gegevens zijn onleesbaar gemaakt vanwege de 

bescherming van de persoonlijke levenssfeer. 
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